
 

 

 

ČPP Jesu li organizirana dežurstva za hitne slučajeve i kvarove vodovoda i sustava odvodnje?  Moslavina d.o.o. 
nadležna je za održavanje sustava javne odvodnje do tzv. revizionog okna. Za održavanje kanalizacije na privatnim, 
obiteljskim objektima i zgradama, građani mogu birati usluge obrtnika i Moslavine d.o.o. Za intervencije u sustavu 
javne odvodnje na javnim površinama građani mogu pomod potražiti u Dežurnoj službi kanalizacije na tel. 682-934. Za 
kvarove i intervencije u sustavu javnog vodovoda molimo za dojavu na tel. 691-426, odnosno izvan radnog vremena 
099/733-48-77 

Dan planeta Zemlja 
Zaštita prirode i okoliša naša je briga svaki dan 

Dan planeta Zemlja, 22. travnja obilježava se raznim do-
gađajima kojima se promiče zaštita prirode i okoliša.  
Moslavina d.o.o. svakodnevno daje veliki doprinos zaštiti 
prirode i očuvanju okoliša zbrinjavanjem otpada, pročiš-
davanjem otpadnih voda i proizvodnjom pitke vode.   
Održivi razvoj temelj je i osnovna smjernica u očuvanju 
okoliša i zaštiti prirode.  
U pogonu za mehaničko pročišdava-
nje otpadnih voda Moslavine d.o.o. u 
Kutini na godinu se obradi i  pročisti  
do 2,5 mln m3 komunalnih otpadnih 
voda. Otpadne vode kontroliraju se na 
ulazu i izlazu iz uređaja jednom mjese-
čno na sadržaj ukupnih ulja, masti, 
biološke i kemijske potrošnje kisika i 
suspendiranih tvari.  

Svoj doprinos zaštiti prirode građani 
mogu dati priključenjem na sustav 
javne odvodnje. Ukoliko u naseljima 
još nije izgrađen kanalizacijski sustav 
građani mogu koristiti usluge pražnjenja septičkih jama. 
U tijeku je projektiranje sustava javne odvodnje u naselji-
ma i ti de projekti biti nominirani za sufinanciranje iz fon-
dova EU. Realizacijom tih projekata bit de dostignuta 
europska razina pokrivenosti sustavom javne odvodnje  i 
novi iskorak u zaštiti prirode i okoliša. Moslavina d.o.o. 
nositelj je i projekta izgradnje biološkog pročišdivača ot-
padnih voda.  

Deponija komunalnog otpada u Kutini sanirana je u skla-
du s direktivom EU i jedna je od najsuvremenijih deponija 
u Hrvatskoj. S područja Opdine Velika Ludina, Opdine 
Popovača i Grada Kutine radnici Moslavine d.o.o. svake 
godine prikupe, transportiraju i zbrinu oko 25.000 m3 
otpada. Odlaganje otpada bez štetnih utjecaja osigurano 
je za idudih pet godina, a deponija de postati pretovarna 

stanica na kojoj de otpad biti razvrstavan i 
pripremljen za reciklažu. Moslavina d.o.o. 
projektira i Pogon za sortiranje otpada. 
Zbrinjavanje otpada i pročišdavanje otpa-
dnih voda važno je za očuvanje prirodne 
baštine Lonjskog polja te posebno za oču-
vanje  vodotoka i izvora vode.  Moslavina 
d.o.o.  vodom, tim dragocjenim prirodnim 
resursom i nacionalnim bogatstvom pažlji-

vo upravlja te je osigurala sigurnu opskrbu 
zdravom pitkom vodom u slijededih 50 
godina na području cijele regije Moslavač-
ka Posavina. 

Voda za bududnost, okoliš za bududnost vizija je Mosla-
vina d.o.o. U ostvarenju tog cilja neobično je važna surad-
nja s građanima, potrošačima usluga. Moslavina d.o.o. 
zato podupire inicijative udruga i partner je u akcijama 
čiji je cilj zaštita prirode i okoliša. I ove godine Moslavina 
d.o.o. bit de partner u akciji „Zelena čistka – jedan dan za 
čisti okoliš“ ekološke udruge Zeleni Moslavine.  

Priključite se i vi! 

 

 
 

USLUGA PRAŽNJENJA 
SEPTIČKIH JAMA 
VEĆ OD 205 KN 

Navedena cijena odnosi se na odvoz traktor-

skom cisternom 3 m3 na području grada Kutine i 

uključuje PDV. Za ostala naselja nazovite Komer-

cijalu Moslavine d.o.o. (tel. 044/691-420). 

Za pročišdavanje cjevovoda i okana te pražnje-
nje sabirnih okana koristi se suvremeni kamion 
(canal jet). 
 

CIJENA PRAŽNJENJA ILI ČIŠĆENJA  
SPECIJALNIM KAMIONOM (5m3)  

IZNOSI 426,07 kn + PDV  
(po stvarno utrošenom satu) 

 

tel. 044/691-420 

www.moslavina-kutina.hr 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 


